

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Продолжение урока

Наступило 29 декабря, она собиралась на новогодний бал, который должен был состояться после окончания занятий в техникуме.

Одеваясь, она не могла решить, что ей одеть пойти в нарядном платье или в деловом костюме как на обычное занятие. Желание выглядеть красиво пересилило ее, она выбрала красное платье с глубоким декольте, которое подчеркивало ее красивую грудь, и туфли на высоком каблуке. Шел небольшой снег, она вышла из дома, взяла такси, и добралась до работы. Зайдя в кабинет и сняв пальто, она почувствовала взгляды студентов. Увидев свою учительницу в таком платье, они не могли оторвать глаз от ее изумительного платья, которое подчеркивало и немного приоткрывало ее прелести.

Уроки прошли быстро, но она чувствовала мысли, которые посещали студентов, во время уроков и они никак не были связаны с занятиями. После окончания занятий, она спустилась в актовй зал, где должен был проходить концерт, подготовленный студентами. После окончания концерта, учителя пошли в столовую, где для них был праздничный стол, а ученики, проводившие концерт в аудиторию, что бы тоже отметить встречу нового года.

Выпив бокал шампанского, она пошла танцевать, но обстановка ей не нравилась, женщины говорили о работе, мужчины уже ни о чем не говорили, только пытались приставать, и то как-то робко, боясь своих ревнивых жён.

Взяв бутылку шампанского, она решила сбежать с этой скучной вечеринки и примкнуть к студентам. Войдя в аудиторию, она увидела двух юношей и трех девушек, смеющихся за праздничным столом. Они пригласили ее присоединиться к ним, она не секунды не колеблясь, присела к ним за стол, поставив бутылку шампанского, попросила налить ей.

Выпив за наступающий новый год, один из юношей пригласил ее танцевать, они вышли в центр аудитории, и начали медленно двигаться по музыку. Другой юноша пригласил девушек танцевать. Двигаясь в танце, она увидела, как девушки начали обнимать и целовать парня, сначала она захотела прервать это действие, но почувствовала, что кто-то положил руки на ее попку, она оглянулась, и увидела девушку стоящую сзади и ласкающую ее попку. Она попыталась что-то сказать, но ее слова прервал поцелуй, девушка жадно впиалась в ее сочные губы, и пыталась просунуть свой язык к ней в рот. Парень в это время начал ласкать ее грудь, она попыталась вырваться, удовольствие которое она получала, остановило ее.

Она позволила просунуть язык к себе в рот, и начала отвечать на ласки. Отодвинув парня, она ближе подошла к девушке, и начала ласкать ее попку, парень зашел сзади, поднял ее платье и принялся обсыпать поцелуями ее попку, и бедра. Она не могла стоять на ногах от нахлынувших на нее эмоций, она подтолкнула, девушку на стол. Девушка повиновалась и села на стол, она расстегнула ее кофточку, увидела прекрасную молодую грудь, она принялась страстно облизывать ее, девушка постанывала от удовольствия, парень чтобы не остаться в стороне, расстегнул молнию достал свой уже давно вставший член и начал водить ей по бедрам. Она окончательно положила девушку на стол, и рукой начала поднимать ей юбку, чтобы добраться до ее киски. Подняв юбку, она отодвинула трусики в сторону и пальцами провела по ее киске, она уже была влажная от удовольствия, девушка вскрикнула от удовольствия. Парень подошел к девушке встал перед ней, она увидела его член взяла его в руки и принялась его ласкать. Она — сказала девушке «не мучай парня, пососи у него, а

взамен я поласкаю твою сладкую киску».

Девушка взяла в рот член парня и начала сосать у него, она опустилась на колени и начала лизать киску, девушка извивалась как пойманная змея. Парень не сводил глаз с выглядывающей из под платья попки учительницы, он, вытащив член изо рта девушки подошел сзади учительницы отодвинул ее узенькие трусики и силой вошел в нее, она застонала от удовольствия, но не переставала ласкать девушку. С каждым разом его толчки становились все сильнее и сильнее, и вот она почувствовала, как парень кончил, его сперма разливалась по ней, принося ей сумасшедшее удовольствие. Она села на стул, девушка поднялась, со стола стала на колени и начала ласкать ее, слизывая остатки спермы, вытекающие из ее киски, озноб удовольствия прокатился по ее телу, и она кончила еще раз. Девушка встала и присоединилась к другой тройке, которая в конце аудитории проделывала практически то же самое.

Она встала, подошла к парню «С новым годом! Меня так еще ни кто не поздравлял» — сказала она и пошла продолжать праздник со скучными учителями.